

中華民國貳十貳年拾月貳拾號

(星期五)

大漢口報

孔子貳千四百八拾四年

夏曆歲次癸酉年九月初貳日

時仰

為厚幸

本報營業部謹啟

表目價

徵收秋季報費

◎◎◎◎◎◎◎

逕啟者本報現援例徵收秋季報費單到

中國及外國每年收英金十五元

均先寫空函定期不奉呈

本報司理謹啓

本公司理謹啓

本報價目本埠派到每月收銀七毛五

若派不到者郵費每封一圓

英國各埠及美國每年收英金九圓七毛五

半年五圓三個月二圓七五—一月一元

塘沽簽約大連集議以後。更繼之察局之

和平解決。華北局面始獲暫告安定。此

安定之局面。由若何重大之代價得來。爲

另一問題。惟在無可奈何之形勢下。得倫

安以度和平之生活。則固華北人民之所認

爲微倖者也。乃馮玉祥離察後不及壹月。

而潔東之匪勢大張。北京當局方求日方諒

解。以謀肅清匪氛。而九月貳拾日方振武

軍突入懷柔。吉鴻昌等繼之。北京又吃緊

。貳拾參日賊飛機且重蒞北京矣。據日來傳

自北方各消息。老耗子郭亞洲諸匪之揭東

亞同盟聯合軍旗幟而活躍。方吉各軍之圖

五路親京津。其背後均有日賊之關係。以

是風雲一起。舉國惶然。固不僅身處華北

者之憂慮大難臨頭也。

日賊目前之親伺京津。與去秋之親伺熱河。

手段雖不同。情形則極相類似。惟其

所希望之外交上收穫。尚有大於京津之佔

領者。故壹般人所恐懼之華北之變動。在

日賊外交上希望未斷絕以前。似不致實現

試觀最近電訊。潔東勤匪。柴山已承認

中國派保安隊爲協定所許。且言儘可多派

軍。亦不能謂日賊態度較前良好。吾人所

注意者。乃此一緊一緩之後面所具之重大

意義耳。北方新聞界明乎此。以親遭危難

之故。風雲壹起。即要求當局以國士風度

任天下之重。堂堂正正。披瀝誠悃。與日

賊相周旋。防止現狀之惡化。此其所見。

極爲明澈。蓋偷有方術。以使日賊不爲幕

後之主持。則老耗子郭亞洲烏合之衆。方

振武吉鴻昌孤立之軍。不特不足以危害華

北。即肅清解決亦不甚難。然於此有問

題發生。即欲使日賊不爲此。必出相當之

代價。當局其能以極小代價而二次安定華

北乎。

總之。此次華北風雲。其所見於表面者

▲攫奪實權。現爲組織所有財政鐵道電業

民。有商租地畝權。有自由購買土地權。

▲攫奪實權。現爲組織所有財政鐵道電業

民。有商租地畝權。有自由購買土地權。